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Одржан састанак митрополита астанског Александра
и архијереја Српске Православне Цркве ваљевског
епископа Исихија

Сектор за информисање ОСЦП-а, 07.12.2023. Митрополит астански и казахстански
Александар састао се 6. децембра у сали духовног, културног и административног центра
Казахстанске митрополије, која носи име митрополита Јосифа (Чернова) у Алма Ати са
архијерејем Српске Православне Цркве, ваљевским епископом Исихијем. 

Српски архијереј допутовао је у Казахстан на позив поглавара Митрополије да се поклони
светињама новомученика и исповедника ХХ века, који су заблистали на казахстанском тлу. 

Епископа Исихија на путовању прате секретар Ваљевске епархије јереј Филип Јаковлевић и
ђакон Момчило Димитријевић. 



Састанку са делегацијом Србије присуствовали су: секретар Казахстанске митрополије, заслужни
уметник Русије О. Н. Овчињиков, благочини парохија Астане, архимандрит Сергиј (Карамишев),
кључар Саборног храма Архангела Михаила у Ураљску, архимандрит Теодосије (Курјанов),
руководилац информативног одељења Митрополијске области, протојереј Јевгениј Иванов,
секретар Костанајске епархије, јеромонах Генадиј (Бурдјужа), шеф личног секретаријата
митрополита, јеромонах Прохор (Јендовицки), шеф административног секретаријата поглавара
Митрополије, јереј Георгиј Сидоров, настојатељ храма Казањске иконе Богородице у селу
Затобољск у Костанајској области, јереј Андреј Крутин, шеф Службе протокола митрополита,
протођакон Роман Головин, службеници Епархијске управе Алма Ате. 

Митрополит Александар је епископу Исихију причао о догађајима у животу Казахстанске
митрополије, која ове године прославља посебан датум – 20 година од оснивања. Старешина
Митрополитске области упознао је госте са научним, образовним и догађајима за младе
посвећеним јубилеју. 

Владика Александар је срдачно захвалио српском епископу на учешћу у свечаностима
посвећеним успомени на благоверног великог кнеза Александра Невског. 

За залагање у развоју односа између Ваљевске епархије и Казахстанске митрополије митрополит
Александар је одликовао епископа Исихија орденом свештеноисповедника Николаја, митрополита
астанског и казахстанског. Госту су поклонили крст и панагију. Сапутницима српског владике
уручене су медаље „150 година Туркестанске епархије“. 

Митрополит Александар је Ваљевској епархији поклонио иконе са честицама моштију небеских
покровитеља Казахстана – светитеља и исповедника Николаја, митрополита астанског и
казахстанског, и преподобног исповедника, схиархимандрита Севастијана, старца
Карагандинског. 

Са благословом Његове Светости Патријарха српског Порфирија Српска Православне Црква је
Казахстанској митрополијској области поклонила део моштију једног од најпознатијих и
најпоштованијих српских угодника Божијих у свету, Светог Николаја (Велимировића), епископа
охридског и жичког, који су осликали уметници Ваљевске епархије. 

Владика Александар је са захвалношћу прихватио поклон, истичући да је Свети Николај Српски
веома поштован код православних Казахстанаца, а да су његове духовне поуке добро познате
верницима, и да одјекују у срцима многих људи, како верника, тако и оних који траже свој пут ка
Богу. Поглавар Митрополијске области се срдачно захвалио Предстојаљу Српске Православне



Цркве на поклону Казахстану. 

 У даљем разговору владика Исихије је изнео своје утиске о посети Астани и Алма Ати. 

Гостима је представљен ексклузивно дизајниран каталог репродукција комплетне збирке древне
руске уметности XVII-XIX века из фондова Музеја А. Кастејева издат уз подршку Митрополијске
области; књиге о историји и рестаурацији Вазнесењске саборне цркве; календари Митрополије и
дискови са снимцима Митрополијског хора под управом заслужног уметника Русије О. Н.
Овчињикова. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91105/
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